

# 圣施礼华第一次与教宗相见

1946年6月23日九点半，他们抵达位于9 Piazza della Citta Leonina的家，那里离圣天使堡和梵蒂冈都很近。

2013年4月30日

欧华路主教比圣施礼华早一步到达。这间公寓位于顶楼，有个开放遮阳的露台，贝尔尼尼柱廊和圣伯多禄广场的景色一览无遗，教宗私人图书馆灯还亮着的窗户，也看得清清楚楚。这

景色使圣施礼华深受感动，其他人都去休息了，他却睡意全无，留在露台上。

那天下着雨，眼看圣施礼华越来越街近梵蒂冈，他已经为教宗祈祷了一整天。这些年，他一直盼望着见到圣伯多禄的继承人。他在《道路》中写着：「公教的、从宗徒传下来的、罗马的！我希望你成为亲近罗马的人。你渴望去罗马『朝圣』。videre Petrum,『去看伯多禄』。」

如今他已看见教宗住所的窗户，圣施礼华深刻感受到一份的情感——他曾在《道路》(573条)中描述：「感谢祢，我的天主，在我心中置放了对教宗的这份热爱。」

## 初见教宗

为了觐见教宗碧岳，施礼华神父7月15日回到罗马。他渴望向圣父打开自己的胸怀，并且分享他们过去几天在

Fiuggi所做的事。这次觐见，使圣施礼华满溢着平安和喜乐。

[http://  
www.josemariaescriva.info/  
article/saint-josemaria-meets-  
a-pope-for-the-first-time](http://www.josemariaescriva.info/article/saint-josemaria-meets-a-pope-for-the-first-time)

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/article-276/](https://opusdei.org/zhs/article/article-276/) (2026年1月13日)